

NAPLATA DUGOVA Dosta posla za sudske izvršitelje

Firmama se češće plijeni imovina nego građanima

Građanima plijene kompjutere, televizore, video i DVD uređaje, a nikada šporete i frižidere

Od onih koji ne plaćaju račune za komunalije, rate kredita, minuse na kreditnim karticama ili duguju drugim ljudima i firmama, potražitelji mogu zahtijevati da im dug bude namiren pljenidbom imovine putem suda. U Izvršnom odjelu Općinskog suda u Sarajevu ističu da se pljenidba obavlja kada dužnik ne želi dobrovoljno platiti dug, a taj postupak pokreće se po prijedlogu tražitelja izvršenja, a to su najčešće banke, komunalna preduzeća i firme.

Rješenje o izvršenju

- Tražitelj izvršenja sam odlučuje na koji način želi da se naplati dug, jer zaplijeniti se može dio plate ili penzije, kao i pokretna i nepokretna imovina. Pljenidbu pokretne imovine obavlja sudski izvršitelj, koji dužniku



Kompjuteri su nerijetko meta sudskih izvršitelja

Propao Aukcijski centar

U Sarajevu je prije dvije godine formiran Aukcijski centar, kojem je osnovna funkcija trebala biti prikupljanje, skladištenje i prodavanje pokretne i nepokretne zaplijenjene imovine. Međutim, Centar je nedavno zatvoren, a razlog tome je, kako kaže Samir



Lačević: Preuranjena ideja

Lačević, predsjednik radne grupe za njegovo osnivanje, to što svi potpisnici Memoranduma o osnivanju nisu do kraja podržali Centar.

- Vjerovatno je ta ideja bila preuranjena i zato nije zaživjela onako kako smo zamislili - dodaje Lačević.

sudski izvršitelj plijeni, naprimjer, pokretnu imovinu u onolikoj vrijednosti koliko procijeni da je dovoljno za namirenje duga.

Javno nadmetanje

- Dug pljenidbom češće se naplaćuje od firmi, radnji, kafića nego od običnih građana. Građani, u pravilu, dug plate prije nego što dođe do pljenidbe.

Ako, ipak, do nje dođe, onda sudski izvršitelj pazi da zaplijeni samo stvari koje nisu neophodne, kao što su kompjuter, televizor, video, DVD... a nikada neće uzeti, recimo, šporet ili frižider - kaže Jovanović.

Zaplijenjene stvari prodaju putem javnog nadmetanja, najčešće u prostoru gdje se one nalaze.

M. AVDIĆ



Jovanović: Procjena duga

uručiti rješenje o izvršenju i još jednom ga pozove da izmiri dug - kaže Janja Jovanović, predsjednica Izvršnog odjela.

Ako dužnik ni tada ne plati,